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ATA DA 35e REUNIÃO DO CONSELHO DE GESTÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA URBANA E OBRAS(SIURB)

Local: Videoconferência Data: 07/07/2020
Horário:das 14h30 às 15h30

Participantes:
Conselheiros

Presentes

e CIOvis de Barros Carvalho

© Cyro Laurenza
e Gonçalves
8 Marcio Pestana

e Silvana Cambiaghi
e Orestes Marraccini

SIURB

Presentes Convidados

e Vitor Aly
e Adriana Palheta

e Eduardo Minoru Nagao
e Giovani Costa

Justificou ausência

8 Mõnica Ferreiro Porto

e José Expedito Prata

Ordem do Dia

Pauta: DESAFIOS SIURB - 2Q Semestre/20

A reunião aconteceu por videoconferência utilizando a plataforma Microsoft TEAMS

respeitando o distanciamento social, devido à pandemia do COVID 19.

O Secretário Vitor Aly abriu a reunião falando dos desafios da SIURB no 29 SEMESTRE/20, a
pauta principal discutida foi:

Reorganizar/Reestruturar a Secretaria

Mitigação de Passivos

Honrar Compromissos

Garantir LEGADO de Obras de Arte Especiais

Intervenções de Drenagem

Efetividade da OUC Faria Lima(SPOBRAS)

Retomada da OUC Água Branca(SPOBRAS)

Carteira de Empreendimentos

t
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O secretário Vitor Aly detalhou cada item

Reorganizar/Reestruturar a Secretaria

1.

2

3.

4

5

Publicação do Decreto de Reestruturação Organizacional da SIURB;

Revisão da tabela de preços da SIURB - Contrato FIPE;

Revisão do Cadastro de Empresas da SIURB;

Elaboração do Plano de Eficiência Ambiental de Edificações;

Nova Ata de Registro de Preço de Manutenção de Edificações.

Mitigação de Passivos

1.

2

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10

11

12

Retomada das Obras da Ligação Viária Pirituba-Lapa - Negociação com MPE e SVMA;

Encerramento de Processos abertos na corregedoria;

Pagamento dos Passivos Ambientais - Acordo com MPE/SVMA/SIURB;

Contratação da Regularização do AVCB dos Túneis -- Ação MPE;

Cancelamento de contratos antigos que não serão executados;

Acordo com o MPE sobre as obras do Córrego do Abegoária;

Formalização do Acordo com o Shopping Aricanduva(Processo SAVOY);

Contratação dos Serviços de Gerenciamento da SIURB;

Contratação dos Serviços de Inspeção de Galerias de Drenagem;

Encontro de Contas do Termo de Cooperação entre SIURB x SPOBRAS

Contração da Manutenção de 2068 abrigos que estão fora Concessão da ótima;

Revisão do Contrato da Concessão de Abrigos.

Honrar Compromissos

1.

2

3

4

5

Entrega dos CEU's: Julho/20: 8 Agosto/20: 2

Contratar as Obra da Escada e Contenção da Rua Mana Antânia Ladarlado;

Início das Obras do Córrego dos Machados;

Executar a 29 Fase da Pista de Skate do Parque do Chuvisco;

Conclusão das Obras do Polder do Vila ltaim.

Garantir LEGADO de OAEs
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l
2

3

4

5

6

7

Sugestão de aprovação de Decreto Municipal de compromisso de gestão de ativos;

Legislação para Excessos de altura dos Caminhões;

Publicidade das Medidas Adotadas e Próximas Ações;

Conclusão do Sistema de Gestão das OAEs;

Cumprimento das Metas de OAEs;

Cobrança do Ressarcimento Municipal das reformas das intervenções em OAEs
Estaduais;

Regularização da Transferência dos Ativos Estaduais

INTERVENÇOES DE DRENAGEM

l

2

3

4

5

6

7

Negociar junto ao Ministério do Desenvolvimento Regional o ressarcimento dos
recursos do Tesouro;

Aprovação das Reprogramações junto a Caixa Económica;

Programação do reassentamento de populações vulneráveis, para continuidade das
obras;

Publicação dos Caderno de Drenagem das Bacias(6);

Plano de Controle da Poluição Difusa(União Européia);

Implantação do SISDREN;

Zoneamento de Áreas de Inundações.

Efetividade da OUC Faria Lama(SPOBRAS)

1. Inicio da execução das Obras na Avenida Santo Amara, formalizar contrato com a
Enel (enterramento de rede);

2. Retomada das Obras do Largo da Batata - Fase 3;

3. Conclusão dos Projetos Executivos da Ciclopassarela Goldfarb;

4. Contratação do Projeto Executivo do Boulevard JK;

5. Contratação do Projeto Executivo da Passarela Panorama;

6. Contratação do Projeto Executivo do Prolongamento da Av. Brigadeiro Faria Lima até
Av. Bandeirantes.

Retomada da OUC Água Branca(SPOBRAS)

1. Licitação dos Projetos Executivos da av. Áureo Soares;

2. Licitação dos Projetos Executivos de Drenagem do Córrego Água Podre

CARTEIRA DE EMPREENDIM ENTOS
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1. Conclusão do projeto executivo e EIA/RIMA da Ponte Graúna Gaivotas;

2. 29 Fase do Largo do Arouche - Negociação com Condephat viabilizar a execução;

3. Processo de licitação das Obras da 3g Fase da Praça das Artes;

4. Contratação da 29 Fase da Fábrica do Samba;

5. Assinatura de Convênio com a SABESP -- Córrego Agua Espraiada e Comodato da área
da Tupy;

6. Assinatura de Convênio com o METRO para repasse do contrato do Morro do "S";

7. Projeto executivo do Novo Edifício ao lado do Edifício Marrocos e desapropriação;

8. Aprovação junto a CEF da solução dos Projetos Executivos do Córrego Frestas;

9. Licitação dos Projetos Executivos do Córrego do Sertanista;

10. Aprovaçãojunto ao TCU a continuidade da Canalização do córrego Zavuvus 2 e 3;

11. Execução das Obras do Piscinão e Canalização do Paraguai e Eguas;

12. Licitação de Projetos Executivos do Córrego do Limoeiro;

13. Retomada das Obras do Córrego do Anhanguera;

14. Licitação de Projeto Executivo da 29 Fase do Córrego Cordeiro;

15. Licitação de Projeto Executivo do Tabatinguera;

].6. Licitação das Obras do Córrego do Tanquinho;

17. Conclusão dos Projeto Executivo da Canalização do Rlbeirão Perus;

18. Conclusão dos Projeto Executivo do Córrego da Mooca;

19. Licitação dos Projetos Executivos da 29 Fase do Carrego do lpiranga -- Comemoração
do bicentenário;

20. Contratação dos Projetos Executivos do Carrego do Antonico;

21. Republicação da Licitação de Projetos Executivos para Requalificação de 5 corredores
de ânibus;

22. Republicação da Licitação de Projetos Executivos do Calçadão República

23. Elaboração dos Projetos Executivos dos Acessos ao Minhocão;

24. Licitação das Obras Remanescentes do Túnel Chucri Zaidan (formalização do
Contrato de Financiamento);

25. Licitação da Obra do Viaduto do Aricanduva x Av. Ragueb Choffi(formalização do
Contrato de Financiamento);

26. Contratação dos Projetos Executivos do Córrego do Antonico;

27. Republicação da Licitação de Projetos Executivos para Requalificação de 5 corredores
de õnibus;

28. Republicação da Licitação de Projetos Executivos do Calçadão República;

29. Elaboração dos Projetos Executivos dos Acessos ao Minhocão;

30. Licitação das Obras Remanescentes do Túnel Chucri Zaidan (formalização do
Contrato de Financiamento);

31. Licitação da Obra do Viaduto do Aricanduva x Av. Ragueb Choffi(formalização do
Contrato de Financiamentos
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Observações dos Conselheiros

Dr. Clovis disse que a SIURB tem um volume importante de obras para a cidade e sugere
uma nova reunião onde seja apresentada a visão do legado e o grau de amadurecimento de
cada um dos projetos.

Dr. Vitor Aly disse que irá fazer uma nova apresentação que mostre um inventário de como a
secretaria foi encontrada no inicio da gestão e como ela será entregue no final de 2020.

Dr. Marcio Pestana sugeriu que fossem publicadas de 10 em 10 dias as noticias positivas
desta secretaria, valorizando as obras que a cidade recebeu.

A Sra. Silvana Cambiaghi, solicitou que seja deixado um legado ao final da gestão referente
às ações da SIURB solicitando que tudo tenha começo, meio e fim.

Já o Dr. Orestes Marraccini Gonçalves agradeceu a preocupação da SIURB com os problemas
crónicos da cidade dando os encaminhamentos e soluções para os problemas que afetam o
dia a dia da população.

Por fim, os Conselheiros parabenizaram o Secretário Vitor Aly pelo detalhamento da
exposição.
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